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1)® AeiZte 6un
Yy + 2+ 3x2° =4,

Aoveton pe o z cav ouvdetnom Tou (z,y) xovid oto (1,0,1). Trohoyiote 1 92 xou & o0

(e,9) = (1,0). N

2)® Acifte 6t

32 — PByx =0,

AOVETOL ¢ TIPOS 2, ooy oLVEETNoN Tou (T, y) xovtd ato (1,1,1), oyt buwe xovtd aTtnv apyn Twv

aZévey. Troloyiote Tic & xou g—z oto (z,y) = (1,1).

3)® Efetdote TNV EMAVGLUOTNTO TOU TOEOUXATL GUC TAUNTOS
3r+2y+ 22 +u+0v’=0

e +3y+z+u+v+w+2=0
T+z+w+ut+2=0,
0¢ PO U, U, W CUVUPTACEL TWV T, Y,z Xovid ooz =y =2 =0, u = v = 0 xou w = —2.
4)® Oewpolye TNV
% —qy? Ty
x2+y2’ x2+y2 '

fz,y) =
Avtiotpégeton Tomxd ot 1) amexdvion tou R?\ (0,0) otov R? xovtd oto (z,y) = (0,1);

5) Bpeite ta axpdtata tng
2 = cos® & + cos? Y,
uTO TN cLVITX
™
x = —.
+y 1

6) XenowonotwvTog To Vempro TETASYUEVNG CLVAETNONG, UTOAOYIOTE TNV % YL TS

(a) z/y = 10 (b) 2 —siny +y* =4 (c) e 44 = 0.



7) Bpeite 10 péyloto xon 10 EAIYIOTO NG

fle,y) =ay—y+ax—1,

v (z,y) oTov xhewoté dloxo 2 + y? < 2.
8) 'Eotww f: R — R xhdoewc C' xou ac Yéoouue
u=f(x)

v=—y+af(x).

Av f'(z9) # 0, dei€te 6T AUTOC O PETATYNUATIOUOS TOU R? 6tov R? eivan aVTLo TEEPLUIOC XOVTH G TO
(20, y) xou 0 avticTEOYSS TOL diveTon amd TIC

=)

y=—v+uf ' (u)

9) AciZte 61 oL e€lomoelc
=y =P P+ 4=0
22y +1y* — 2u® + 3 + 8 =0,

npoadlopilouv cuvaptioelc u(x,y) xou v(x,y) xovid oto & = 2 xa y = —1, T€T0lEC WOTE
u(2,—1) =2 xou v(2,—1) = 1. Troroylote my ¢ o710 (2, —1).

10) Beeite 10 yéyioto yvéuevo twv Yetxdv aptdumy z,y, z dedopévou ot

r+y+ 22 =16.

11) IpooBiopiote 10 PEYIGTO X0 TO EAGYIOTO TG

f(x,y,z):(I—1)4+(y+1)4+(z—1)4,

ue ocuvifun
at + oyt 4 2t =48,

Ou aoxrioeig Yo TapddooT) ONUELMVOVTHL JE &

H napddoon twy aoxfioenmy Yo yivetou tpoowmixd ty wea twv Acoxioeny (@povtiotrhpta)




